

美国股市最近怎么了

根据统计，自从1月20日疫情以来，全球股市市值已经损失至少6万亿美元。不止是散户，很多大型机构也是相当悲观。国际货币基金总裁奥尔基耶娃近日称，疫情暴发已经促使国际货币基金组织将全球增长预期下调了0.1个百分点。耶伦本周也表示，在全球肆虐的新型冠状病毒可能会遏制全球经济增长，甚至可能导致美国经济衰退。

再加上在过去十年中，ETF的持股量已经膨胀，使其成为一股不可忽视的力量。问题是，大量资金在没有价格发现的情况下被分配去不同证券。无论好坏，这就是ETF的结构。市场处于长期牛市中，一切都将很好，但在重大抛售中，ETF抛售可能会引发流动性较低的股票出现问题。ETF抛售可能加剧美股市场崩盘。

据摩根大通此前的一份研报，在2008年时，被动型ETF在美股的占比是不到30%，而2018年，被动型ETF与主动型(对冲)基金相比，被动占主动的83%。被动型ETF的抛售，就是构成这些ETF的股票，不论好坏，不论基本面，一律抛售。

回头再看近期的美股，以上这些或许是造成其目前大幅波动的因素。各位小伙伴们还是不要对美股的大幅下跌掉以轻心。

下周股市要跌了吗

下周股市要跌了吗？这句话是周末很多人心里的一个共同疑问，最近一段时间A股市场确实是走势比较凌厉，大盘股指的日线级别k线图简直就是一个主升浪，大象起舞的威力让很多人赞叹，但也让很多人担忧，尤其是上周五尾盘金融权重的下挫，确实给市场带来一定的担心。下周股市要跌了吗？从技术角度来讲，大盘股指前一段时间涨速确实是过快了，以券商为代表的金融权重一顿拉升，股指如同火箭般蹿升，让市场很多交易者没有预料，甚至有些人也是举足无措，毕竟从2015年的5178点以来，A股市场已经如调整了5整年的时间，他们已经习惯了熊市思维，所有的反弹都是为了出新低，所以在人们的心目中，反弹都是短暂的，以后都会有更惨烈的调整，这一次虽然市场整体的态势非常好，有些人心里也会犯嘀咕，会不会下周开始大盘股指出现大幅度的调整，一举回到解放前。

个人认为A股市场的趋势已经形成，已经由下降趋势转为上升趋势，即便是出现调整，未来也会长得更高。所以从这个角度上来理解，短线大盘股指确实需要调整整固，但从长线上来看，这种调整整固是克制和理性的，未来市场会进入主拉升段。

总之，大盘股指短线可以看调整，中长线趋势保持完好，可以积极看多做多。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点

本周股市大跌国家队为何没有护盘

谢谢邀请。

股市的运行有自身的规律，国家队护盘行为也是要符合和尊重这个规律的。这一点在2015年的暴跌中也是如此的，即便国家队的资金在强大的A股市场中，也并不算大，只不过是冰山一角。现在市场总流通市值达到空前的几十万亿，国家队的那点3-4万亿的资金，杯水车薪。但是说这次下跌，国家队没护盘，这个观点是错误的。如果不护盘，可能跌幅要更大，就是因为有了护盘，市场在连续大跌后，周五才逐步企稳的。否则会连续大跌，2015年6-15大跌形成的系统性风险又可能再次出现了。所以说这次国家队没护盘的说法，是没道理的，是忽视了护盘的作用了。

市场自身的力量是非常强大的。在暴跌伊始，是不可以试着去护盘的，这一点就如同高空落物，要在过了大跌力量最大的时候去护盘。周四大跌释放了空方所有的做空动能后，就自然下跌力量小了，这个时候国家队护盘效果会非常好，轻轻一拉，不会有太多抛盘，就可以达到市场稳定的作用。国家队护盘也不是大家想象那样，只要跌了，都国家买单，市场还有自身的运行规律，不能总是人为干预非金融市场的系统性风险，，否则市场就真成了一个趋势的市场了。涨涨跌跌，选择和抛弃，是金融市场永恒的话题。涨多了跌，跌多了涨，这本身就是金融市场起伏的规律现象，如果大A股哪天不波动的，一条线，那么就肯定是节假日休市！要么是系统风险，无限期休市了。

至于这里提到的次新股跌幅较大，这点是由于次新股自身导致的，新股上市每次都是翻几倍，老股民都知道一句话，从哪里来到哪里去，时间是最好的价值发现者，值钱的次新股会涨回来，而那些本身质地较差的上市公司就回不来了。股价连续跌落，也无人问津。

对于正常的市场走势，大家不必怨声载道的，这也和管理层没有任何关系，是市场内部自身运行的规律。

更多关于股市认知颠覆性的观点和分析方法，大家可以持续跟踪关注本头条号，谢谢加关注。希望能帮到您。